



«ННТВ»

Меняемся, сохраняя традиции

3 сентября 2017 года телерадиокомпания «ННТВ» исполняется 25 лет. Мы активно готовимся к дню рождения и уже готовим подарки для наших телезрителей.

31 июля 2017 года телекомпания «ННТВ» осуществила официальный запуск круглосуточного вещания в кабельных сетях. Актуальные нижегородские новости, программы, фильмы и телесериалы канала «ННТВ» можно смотреть 24 часа 7 дней в неделю.

У разных кабельных операторов телеканал «ННТВ» вещает на разных кнопках: Ростелеком - 24 кнопка при стандартной настройке, МТС - 550 кнопка, Билайн - 52 кнопка, Дом.ру - 32 кнопка. Также канал «ННТВ» можно найти у следующих кабельных операторов: Уфанет, Антенна ТВ, Связист (г. Кстово), Китеж Телеком (г. Урень), ИП Гейдаров (г. Шахунья), Темыч (г. Арзамас), МОСТ (г. Балахна), Телеока (г. Павлово), КТВС (г. Арзамас). Телезритель может самостоятельно настроить удобную для него кнопку телеканала «ННТВ».

Ольга Носкова, генеральный директор телерадиокомпания «ННТВ»: «Формат вещания 24/7 – это возможность чаще встречаться с нашими зрителями, это улучшение качества, это цифровой формат. Сейчас уже многие кабельные сети сотрудничают с нами. Мы рассчитываем на то, что и в области у нас увеличится количество партнеров. Мы рассчитываем на увеличение зрительской аудитории».

Благодаря нам зритель в любом районе области всегда видит полную картину того, что происходит в регионе. Мы не подводим, поэтому нам верят, к нам прислушиваются. Юбилейную дату – 25 лет в эфире – канал готовится встречать как мультимедийная компания, объединяющая под эгидой «ННТВ» эфирное и интернет телевидение, а также информационное агентство «Время Н».

За эти годы коллектив телеканала подготовил десятки уникальных проектов и разнообразных программ, тысячи выпусков новостей. После перехода на новый формат вещания привычные для зрителя передачи заиграют по-новому.



Россияне ежедневно тратят более 4 часов на просмотр видео

В среднем жители России ежедневно тратят на просмотр видеороликов 4 часа 20 минут. Пользователи мобильных устройств не проявляют интерес к сайтам телеканалов и негативно относятся к рекламе, опираясь на исследование BrandScience.

Агентство опросило более 1,5 тыс человек, проживающих в городах с населением выше 100 тыс. человек и выяснило, что почти 50% респондентов за месяц использовали пять разных устройств для просмотра видео.

Основным источником просмотров является телевидение, однако digital-видео является стимулом для роста просмотров с мобильных устройств. Например 60% посетителей приходят на YouTube с мобильных девайсов. Рост потребления связан также с тем, что у пользователей появилась возможность смотреть видео в общественном транспорте, очередях и других местах.

Зрители ТВ чаще смотрят фильмы (81%) и новости (69%), но лишь 9% россиян смотрят телепрограммы на сайтах телеканалов. На смартфонах большей популярностью пользуются музыкальные клипы (38%) и видеоблоги (40%). На планшетах — фильмы (62%) и клипы (38%).

Платить за контент пока готовы только 8% респондентов, это люди в возрасте 25–44 лет. Ещё 40% не исключают такой возможности, они относятся к возрастной категории 45–55 лет.

Отношение зрителей к рекламе зависит от способа просмотра. Наиболее положительно аудитория реагирует на видеорекламу в кинотеатрах (27% положительных отзывов), половину негативных отзывов получила реклама на смартфонах и планшетах. К телерекламе негативно относятся в основном люди 44–55 лет (38%).



Кубок Губернатора Нижегородской области 2017

1 по 7 августа в Нижнем Новгороде пройдет ежегодный турнир по хоккею на Кубок Губернатора Нижегородской области 2017. В нем примут участие шесть команд: «Торпедо» (Нижний Новгород), «Ак Барс» (Казань), «Автомобилист» (Екатеринбург), «Спартак» (Москва), «Металлург» (Новокузнецк), «Салават Юлаев» (Уфа).

Команды проведут однокруговой турнир, по итогам которого определятся призеры турнира. В первый день Кубка Губернатора Нижегородской области состоятся три игры, затем любители хоккея смогут наблюдать по два матча в день.

График трансляции хоккейных матчей:

1 августа, вторник

12:00 Ак Барс (Казань) - Автомобилист (Екатеринбург)

15:00 Спартак (Москва) - Metallurg (Новокузнецк)

19:00 Торпедо (Нижний Новгород) - Салават Юлаев (Уфа)

2 августа, среда

15:00 Metallurg (Новокузнецк) - Автомобилист (Екатеринбург)

19:00 Торпедо (Нижний Новгород) - Ак Барс (Казань)

3 августа, четверг

15:00 Ак Барс (Казань) - Салават Юлаев (Уфа)

19:00 Автомобилист (Екатеринбург) - Спартак (Москва)

4 августа, пятница

15:00 Салават Юлаев (Уфа) - Спартак (Москва)

19:00 Торпедо (Нижний Новгород) - Metallurg (Новокузнецк)

5 августа, суббота

15:00 Metallurg (Новокузнецк) - Ак Барс (Казань)

19:00 Салават Юлаев (Уфа) - Автомобилист (Екатеринбург)

6 августа, воскресенье

15:00 Ак Барс (Казань) - Спартак (Москва)

19:00 Торпедо (Нижний Новгород) - Автомобилист (Екатеринбург)

7 августа, понедельник

13:00 Metallurg (Новокузнецк) - Салават Юлаев (Уфа)

19:00 Торпедо (Нижний Новгород) - Спартак (Москва)